

Анализ
работы МБОУ ЦСОШ №1 по профилактике и раннему выявлению
жестокости обращения с детьми за 2017-2018 уч. год

Жестокое обращение с ребенком – это все многообразие действий или бездействие со стороны окружающих лиц, которые наносят вред физическому и психическому здоровью несовершеннолетнего, его развитию и благополучию, а также ущемляют его права или свободу. Жестокое обращение с детьми может проявляться не только в форме физического или психического насилия либо в покушении на их половую неприкосновенность, но и в применении недопустимых способов воспитания, грубом, пренебрежительном, унижающем человеческое достоинство обращении с детьми, оскорблении или эксплуатации несовершеннолетних. Жестокое обращение с ребенком в любых формах может проявляться со стороны других несовершеннолетних, что носит название «буллинг» (от англ. bullying – запугивание, травля). В нашей школе ведётся профилактическая работа по выявлению фактов жестокого обращения с детьми в семье. В течение учебного года выявляем проблемы обучающихся в семье; отслеживаем состояние физического, психологического, социального здоровья несовершеннолетних; осуществляем контроль за неблагополучными семьями.

В рамках работы по профилактике жестокого обращения с детьми в семье и мероприятий, направленных на устранение причин и условий, способствующих совершению преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних проведены следующие мероприятия:

*классные часы, беседы, формирующие в процессе воспитательной работы у обучающихся такие понятия: «О дружбе и любви», «Ценность и смысл человеческой жизни», «Индивидуальные приёмы психологической защиты в сложных ситуациях», «Традиции в моей семье»

*проведены общешкольные родительские собрания «Правила поведения в школе», «Радость воспитания. Возможно ли воспитание без наказания?», «Досуг в семье», «Конфликты и пути решения», «Первые проблемы подросткового периода».

*анкетирование учащихся и родителей, консультирование, беседы.

*размещены информационные материалы для родителей на информационных стендах «В помощь родителям» в виде буклетов и памяток «Насилие в семье», «Счастливая семья».

В 2017-2018 учебном году не было выявлено фактов жестокого обращения с детьми.

Зам. директора по ВР

A handwritten signature in blue ink, appearing to be the initials 'MF'.

М.Н.Веретенникова